

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вадим

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 06.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1172/answer/1173>



Заключение врача

Уважаемый Вадим! В норме моча прозрачная и в результате действия пигментов урохромов соломенно-желтая. На цвет мочи влияют выделяемые с мочой вещества – лекарственные препараты, кровь, желчные пигменты. Бледно-молочная моча встречается при хилурии (моча содержит хиломикроны, практически- нейтральный жир), при выделении большого количества фосфатов и т. д. Чтобы узнать причину, Вам надо сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки). При сообщении результатов обследований буду рад помочь.